

Xamble Group Limited (200612086W)

Listed on the ASX

600 North Bridge Road #23-01 Parkview Square Singapore 188778

www.xamble.com

ASX RELEASE

27 June 2023

SHARE CAFÉ HIDDEN GEMS WEBINAR PRESENTATION

Xamble Group Limited (ASX:XGL) ("Xamble" or the "**Company**" together with its subsidiaries, the "**Group**") is pleased to announce that Executive Chairman, Ganesh Kumar Bangah will be presenting at the Share Café Hidden Gems webinar being held this Friday, 30 June from 12.30pm AEST.

To access further details of the event and to register (at no charge), please copy and paste the following link into your internet browser:

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_yc150z0dT5iACkhtlsACMQ#/registration.

After registering, you will receive further information on how to join the webinar.

This announcement was approved for release by the Xamble Board of Directors.

For further information, please contact:

Ms Angeline Chiam

Chief Financial Officer, Xamble Group Limited

Email: angeline@netccentric.com

Ms Gabriella Hold

Investor Relations, Automic Group

Email: gabriella.hold@automicgroup.com.au

About Xamble Group Limited

Xamble Group Limited is a pioneering and established platform of influencer-centric digital marketing solutions.

The Company provides its diverse client base of leading brands with results-focused growth strategies backed by end-to-end expertise spanning Influencer Marketing, Social Media Marketing, Performance Marketing and Social Commerce.

Listed on the Australian Securities Exchange Limited and based in Malaysia with offices in Malaysia and Taiwan, Xamble aims to deliver wealth and value to its ecosystem of brands, influencers or 'creators', and consumers.

